

# Kishíró

## TORDASI



1991. december 17.

ÖNKORMÁNYZATI LAP

5. szám

Juhász Gyula:

### Karácsony felé

Szép Tündérország támad föl szfvemben  
Ilyenkor decemberben.  
A szeretetnek csillagára nézek,  
Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet,  
Ilyenkor decemberben.  
...Bizalmas szívvél járom a világot,  
S amit az élet vágott,  
Behegesztem a sebet a szfvemben,  
És hiszek újra égi szeretetben,  
Ilyenkor decemberben.  
...És valahol csak kételkedő beszédet  
Hallok, szomorúan nézek,  
A kis Jézuska itt van a közelben,  
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen,  
S ne csak így decemberben.

### SZERETET

December hónapnak sajátos hangulata, varázsa van.

Bár a természet ilyenkor nem kényeztet minket. Az időjárás nagyon is mostoha. Decemberben az egyre zordabb hideg mellett a nappalok egyre rövidebbek, az éjszakák egyre hosszabbak, egyre sötétebbek.

Az emberek decemberben mégis dacolnak mindezzel.

Az utcákon egyre több a mozgás, egyre több az ember.

A piactárgyaságot fellelgető hazánkban roskadáig telt üzletek gazdag kínálata, kihívó kirakatok kavalkádja, valós értékeket és szemfényvesztő kacatokat kínáló reklámok és hirdetések özöne vesz célba minket.

Szemérmes, néha szemérmetlen versengés folyik lapos pénztárcánk szerény tartalmaért.

Mi pedig tudva ezt, mégis járjuk az utcákat, tereket. Figyelünk, szemlélődünk, számolgatunk, lökdösdöndünk, hogy azután lehetőségünkhöz mértén engedjünk a „késértésnek”...

—Nagy dolog, hogy rohanó életünkben ilyenkor szereteinkért rohanunk.

—Hogy nehéz agyi helyzeteinkben egymásra költünk.

—Hogy alapjaiban önző éniünk ilyenkor másra gondol.

A szeretet ünnepe a legfontosabb ünnep, mert a szeretet a létünkkel függ össze. Emmanuel Mounier, fr. filozófus így fogalmaz: „Csak abban a mértékben létezem, amennyire más számára létezem, azaz létezni anyai, mint szeretni.”

Sok fontos és értékes dolog van a világban, amiért küszködünk, de akinek a szeretetben nincs része, annak az élete üres és értéktelen.

A szeretet ünnepére készülünk szeretettel — és ez nagyon jó. De az ünnepek küszöbén állva, ajándékaink beszerzésének és készítésének lázában is jusson eszünkbe, hogy karácsony elsősorban nem az ember, hanem Isten szeretetének ünnepe. Amikor Ő, a Szeretet Istene akar megajándékozni minket a legdrágább ajándékkal, egyszülöt Fiával, benne pedig az Igazi Élettel.

Szemerei János

### Beszélgetések falunkról...

## Csupor Zoltán Mihály érseki tanácsos rovata

Az első számban elkezdett sorozat folytatása:

Tudja,

— hogy az 1235-ös okmány arról tudósít bennünket, hogy II. Endre (András) királyunk engedélyt adott Salter vitéznek, hogy Tordas birtokát eladhatja Ugrin kalocsai érsek öccsének, Csák Miklósnak?

— hogy Salter vitéz nagy érdemeket szerzett II. Endre felesége, Jolánta szolgálatában?

— hogy Jolánta Endre király második felesége volt?

— hogy a magyarok kedveskedve Juliskának emlegették maguk közötti?

— hogy II. Endre 1216-ban vette feleségül és 1233-ban halt meg?

— hogy Jolánta hasonló nevű lányának tíz gyermeke volt?

— hogy Martonvásári Gergely a Nyulak-szigeti apácának ajánlódta Tordast a hozzá tartozó szőlőkkel együtt?

— hogy később ez az ajándékozás megsemmisült?

— hogy a Nyulak-szigeti zárdát és templomot IV. Béla királyunk építtette Margit (Szent) leánya részére?

— hogy Margit királylányt szülei két éves korában — engesztelésből a tatár seregek kitakarodása után — Istennek ajánlották?

— hogy öt éves korában a veszprémi apácák zárdájába vitték?

— hogy tíz éves volt, amikor a Nyulak-szigeti klostomba került?

— hogy akkor Tordas már az apácák birtoka volt?

— hogy a szigetet ettől kezdve Boldogasszony-szigetének nevezték?

— hogy halála után nevezték Margit szigetnek?

— hogy Margit odakerülése idejében még semmit sem tudott származásáról?

— hogy a zárda főnökétől tudta meg, hogy „Én királylány vagyok”?

— hogy évek múlva szülei politikai okokból férjhez akarták adni II. Ottokár cseh királyhoz, majd Anjou Károly szicíliai királyhoz, s miután mindkettőjüket kikoszarta, egy ismeretlen nevű lengyel nemeshez is?

— hogy ilyen módon hűséges maradt szerzetesi fogadalmához?

— hogy fogadalma alól kaphatott volna pápai felmentést?

— hogy véglegesen Istennek szentelte életét?

— hogy 1271. január 18-án hunyt el, 29 éves korában?

— hogy szentéavatási aktájában egy korabeli szolgáló leány így vallott róla: „Mindnyájunk példaképe volt. Alázatosabb volt, mint mi szolgálóleányok.”?

— hogy tiszteletét 1789-ben hivatalosan megengedték?

— hogy a katolikus Egyház 1943-ban avatta szentté?

— hogy életrajzát az 1300-as években írták meg?

— hogy ez az életrajz Ráskay Lea domonkosrendi apáca másolatában maradt meg, mely értékes nyelvelmélünk?

# A képviselőtestület jegyzőkönyveiből

**Október 10.**

Az általános iskola tantestülete meghívására a képviselőtestület az iskolában ülésezett.

A iskola vezetői és munkatársai tájékoztatták a képviselőket az iskola szakmai munkájáról, majd kötetlen beszélgetés során ismerkedtek egymás munkájával.

**November 15.**

A képviselő-testület napirendjén szerepelt: művelődési ház igazgatói állásra benyújtott pályázatok értékelése, helyi adók bevezetésének előkészítése.

A képviselő-testület a nyáron megüresedett művelődési ház igazgatói állását meghirdette. Pályázatot két jelentkező nyújtott be. Az egyik pályázó Ferge Béla móri lakos, akinek mintegy 20 éves népművelői gyakorlata van. A másik pályázó Vajda Levente, aki jelenleg a néptáncsoport tánctanára és művészeti vezetője.

A képviselő-testület megismerkedett mindkét személlyel és elképzeléseikkel. Döntését a következő ülésre halasztotta.

A helyi adó bevezetésének szükségességéről a képviselő-testület már az előző ülésén döntött. Az elkészült rendelet-tervezet részletes vitája során kialakult az 1992. január 1-től bevezetésre kerülő rendelettervezet. A vita során felvetett módosító javaslatok rendelettervezetbe való beépítése után a rendelet magalkotható.

**November 22.**

A képviselő-testület mintegy folytatta november 15-i ülését. Napirendjét kiegészítette

az 1992. évi pénzügyi terv és költségvetés főbb céljainak meghatározásával.

Döntött a testület a művelődési ház igazgató személyéről. A két pályázó közül a nagyobb gyakorlattal rendelkező Ferge Béla került kinevezésre egy éves időtartamra. Hosszabb időre történő esetleges kinevezéséről jövő ősszel dönt a testület.

A helyi adórendelet végleges formájának kidolgozása után a testület megalkotta a helyi adózásról szóló rendeletét. E rendelet alapján 1992. január 1-től az alábbi adókkal számíthatunk:

— **épitményadó** — csak a nem lakás céljára szolgáló helyiségek után kerül kivetésre (ilyen helyiség pld: garázs, műhely, présház, üzlet, iroda stb). A lakóházak mentesek az adó alól. Az adó mértéke: 50 Ft/m<sup>2</sup>/év

— **magánszemélyek kommunális adója** — akik építményadót nem fizetnek, azok kommunális adót fognak fizetni, amelynek mértéke 800 Ft/év

— **vállalkozók kommunális adója** — a vállalkozó által foglalkoztatott személyek után fizetendő adó. Az adó mértéke: 500 Ft/fő/év

— **iparűzési adó** — vállalkozási tevékenységből származó éves nettó árbevétel után fizetendő adó, melynek mértéke évi egy ezrelék.

Természetesen maga a rendelet részletesebben taglalja az adó fizetésével kapcsolatos felteteleket, amelyet újságunk hasábjai nem tudnak részletezni.

Ami még fontos: az a mentesség

Szociális mentességet élvez a helyi adók alól aki a tárgyévben:

— a 65. évet betöltött egyedülálló nő,

— a 70. évet betöltött egyedülálló férfi,

— a 70. évet betöltött házaspár,

— a rendszeres szociális segélyezettek

Aki az adórendelettel részletesebben kíván megismerkedni, annak rendelkezésre bocsájtuk a rendelet egy példányát.

Az adóból befolyó bevételek jelentőségét növeli az is, hogy központi intézkedésre szinte valamennyi eddig helyben fizetett adó megszűnik. Ennek kompenzálásáról még nincs tudomásunk. Előzetes számítási anyagok állnak rendelkezésünkre jövő évi pénzügyi lehetőségeinkről. Az országgyűlés még mindig csak a költségvetés vitájánál tart, így nagyon nehéz a jövő évre vonatkozóan célokot kialakítani. Nem tudni mi lehet reális célkitűzés. Midezek ellenére a képviselőtestület minden lehetőséget és bevételi forrást figyelembe véve meghatározta a legfontosabb célkitűzéseket.

Ezen célkitűzések:

— vízműhálózat bővítésének befolyásolása (12–13 millió forintot kiadással)

— villanyhálózat bővítése (új építési telkek értékesítési feltétele a villany)

— szolgálati lakások gázfűtésének építése,

— gyógyszerár építése,

— út, járda építés, felújítás (valószínű e feladatra pénzünk nem marad),

— köztisztaság, község rendjének biztosítása

A célkitűzések lényegesen kevesebbek, mint 1991-ben voltak. Jövőre látványos feladatokat nem tervezünk, mégis nehéz év elé nézhetünk.

A fő napirendeken kívül több fontos dologról döntöttek a képviselők.

Ilyen volt:

— a község elején, a Szabadság úton lévő építési telkek beépítési rendjének meghatározása. Ezen területen állampolgári fegyelmetlenségből olyan építkezések történtek, amelyek rendezetlenné teszik a területet. Ezért a testület úgy döntött, hogy az építési felügyelet ellenőrzése mellett a beépítési vonalat 5–15 m-ben állapítja meg.

— 1992. január 1-től dr. Münnich Ferenc utca neve: Arany János utca lesz.

— elutasított egy első lakáshoz jutók támogatását kérő kérelmet, mivel a kérelmező nem volt házastárs, így részére a fiatal házaspár első lakáshoz jutási támogatás sem adható.

— állandó lakosonként 2 Ft-al támogatjuk a Nemzeti Emlékhely Alapítványt, akik 1956-os forradalom emlékművét építtetik meg.

— Polgári Védelmi feladatok ellátása érdekében igazgatási társulást alakítottunk Gárdonyi Város Önkormányzatával.

— nem tudunk hozzájárulni a Velencei tó megmentésére létrejött Alapítvány anyagi kéréseihez.

KIDOBOLTATIK:

## MINDEN GYERMEK TEHETSÉGES

Méltóbb környezetben — mint a tordási iskola — aligha szervezhetjük volna azt a továbbképzést, amely Carl Rogers személyközpontú pszichológiai irányzatára épül, s a „Pszichológia a tanulóközpontú iskoláért” címet kapta.

A Pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem kihelyezett tanfolyamát a Pákozdai Kör pedagógus egyesülete szervezte, résztvevői a Velencei-tó környéki, székesfehérvári, dunaújvárosi és budapesti óvónők, tanítók, tanárok, gyógypedagógusok, oktatási intézményvezetők, akik pályázattal nyerték el a

részvétel jogát a Művelődési és Köznevelési Minisztérium e tervben először meghirdetett továbbképzési lehetőségére. Így a költség sem az önkormányzatokat, sem az iskolákat, sem a pedagógusokat nem terheli, a minisztérium fizeti.

S hogy mit kaphatnak a programokon résztvevők? Felkészülhetnek azokra a kihívásokra, amelyek jelen vannak az iskolákban, de eddig sem a képzésben, sem a továbbképzésben nem szerepeltek a „tanrendben”. Csalódik az, aki újabb módszerekre vágyik. E programokon, amely 120 órá és vál-

tozó helyeken működik tovább — saját élményű tanulással tapasztalhatja meg minden résztvevő önmagát, hogyan is hatnak azok az eljárásmodok, amelyeket használunk, hogyan találhatjuk meg minden gyermekben a tehetséget, hogyan segíthetjük hozzá, hogy minnél jobban kibontakozhasson tehetsége, hogyan lehetünk boldogok, s hogyan tehetjük tanítványainkat is boldoggá, hogyan készíthetjük fel a gyermekeket azokra a kihívásokra, amelyek változó honunkban várhatóak. S ez nem is kevés! Ki az, aki ma nem azt szeretné, hogy gyermeke tehet-

sége kifejlődjön, boldogulni tudjon az életben és mindezekkel együtt boldog is legyen. S aki minket ehhez hozzásegít dr. Klein Sándor — a pszichológiai tudományok doktora, egyetemi docens és Kiss Julianna pedagógus.

Köszönet tehát a szép hétvégéért azoknak is, akik megáldották, felépítették és gondját viselik e csodálatos iskolának és azért is, hogy mi is itt lehettünk.

Regőcziné  
dr. Sélley Zsuzsanna  
a PÁKOZDI KÖR tagja.

## Szent László Népfőiskola

Mottó: „Hinni kell csak, s följutunk mi,  
fől a fényes csillagokba.”

(Kányádi Sándor)

A Népfőiskola programso-  
rozatának kiemelkedő esemé-  
nye volt az az író-olvasó talál-  
kozó, amelyen Kányádi Sán-  
dor, kolozsvári költőt láttuk  
vendégül. A beszélgetést forró  
hangulatú műsor előzte meg,  
ahol fellépett a Tordas Tánc-  
együttes.

A zsűfólasig megtelt aulá-  
ban vendégeink ismét gyö-  
nyörködhetek az igen tehet-  
séges együttes produkcióiban.

A közreműködésért ez-  
úton is köszönetet mondunk a  
zenekarnak és a táncosoknak.

Tervezett programjaink  
következő állomása várhatóan  
januárban lesz.

Elfogadta meghívásunkat  
Bánffy György színművész, aki  
a Széchenyi monodramát mu-  
tatja majd be.

Továbbra is várjuk igénye-  
iket, amelyek meghatározhat-  
ják a Népfőiskola jövő évi te-  
vékenységét.

Javasataikat az iskolába  
szíveskedjenek eljuttatni szó-  
ban vagy írásban!

**Boldog Karácsonyt kíván  
a Népfőiskola vezetősége.**

## Iskolai hírek

November végén iskolánk  
tanulói ellátogattak Budapest-  
re, a Planetáriumba. Az ott lá-  
tott előadás nagy élmény volt  
a kicsik és a nagyobb gyerekek  
számára is.

Széchenyi István szüle-  
tésének 200. évfordulója tisz-  
teletére a 7. és 8. osztályosok  
az osztálykirándulás keretében  
elmentek Nagycenkre, és elhe-  
lyezték az iskola koszorúját a  
„legnagyobb magyar” sírrel-  
kénél.

Iskolánk valamennyi tanu-  
lóját elvittük a Nemzeti Múze-  
umba, a Széchenyi emlékkiál-  
lításra.

November 19-én láttuk  
vendégül Kányádi Sándor, ko-  
lozsvári költőt, aki délután ta-  
lálkozott a gyerekekkel.

Tanítványaink műsorral  
köszöntötték a híres költőt.  
Verset mondtak, mesét és da-  
lokat adtak elő. A gyerekekkel  
együtt lépett fel a községünk-  
ben élő Vas Árpád, aki citerán  
kísérte kis énekeseinket. Köz-  
reműködését ezúton is kö-  
szönjük. Kányádi Sándor be-  
szélt a gyerekeknek életpályá-  
járól, gyerekkoráról, a versek

születéséről és válaszolt a sok  
kérdésre. Színesítette a talál-  
kozót azzal is, hogy verseket  
tanított hallgatóinak és együtt  
énekeltek velük.

Reméljük, hogy ez a talál-  
kozó maradandó élményt  
nyújtott tanítványainknak. Ká-  
nyádi Sándor így búcsúzott től-  
lük: „A gyerek megtart emlé-  
kezetében és amikor felnő, ak-  
kor nekem, a felnőtt költőnek  
is több az ismerősöm.”

Az 1991-es év hátralévő  
programjából:

Az osztályok Mikulás ün-  
nepeken ajándékozzák meg  
társaikat. A nagyok az utolsó  
tanítási héten (Karácsony elő-  
tti hét!) — folytatva a tavaly  
megkezdett hagyományt —  
betlehemezni mennek a falu-  
ba. Kérjük, fogadják őket  
olyan szeretettel, ahogyan azt  
az elmúlt évben tették.

**Iskolánk valamennyi dol-  
gozója és diákja nevében bol-  
dog Karácsonyt és eredmé-  
nyes, gazdag új esztendőt kí-  
vánunk.**

dr. Hamza Lászlóné

## Hírek, információk, programok

— Az önkormányzat 1992.  
tavaszán 14 újabb építési telket  
értékesít a Fajtakisérleti Állo-  
más és a Gesztenyes közötti te-  
rületen.

— a vízműbővítés munkála-  
tai olyan ütemben folynak (a  
munka 75%-ban kész), hogy jö-  
vő év augusztus 20-i átadása  
biztosan tartható.

— a község központjában  
épitendő szolgáltatóházak, üzle-  
tek kivitelezését meghirdetjük,  
pályázat útján döntünk a beépít-  
ésről.

— a Távközlési Igazgató-  
sághoz eddig 55 igénylés érke-  
zett új telefon bekötésekre.  
Többen a helyi önkormányzat-  
hoz fordultak mikor lesz tele-  
fonjuk, mivel az Igazgatóság ide  
irányította őket.

Szeretnénk tisztázni! Az  
újabb telefon bekötésekhez az  
önkormányzatnak nem lesz kö-  
ze. A tordasi telefonközpont  
bővítését az Igazgatóság végzi el  
legkésőbb 1993. II. félévben.  
Szóbeli ígéret volt már több is  
ezen határidő előrehozatalára.  
A központ bővítése után az  
Igazgatóság a beérkezés sor-  
rendjében köti be az igényelt tele-  
fonokat.

— méltányosságból kiadott  
közgyógyellátási igazolványok  
cseréjét a polgármesteri hivatal  
január első napjaiban el kívánja  
végezni. Ezért kérjük az érde-  
kelteket, hogy a részükre kikül-  
dött adatlapot mielőbb küldjék  
vissza.

— a Temetkezési Vállalat  
halottszállító gépkocsit üzemel-  
tet Martonvásáron. Az autót

Ambrus István (temetővel  
szemben) üzemelteti az alábbi  
tarifák szerint:

Helyi szállítás 800 Ft, hely-  
közi szállítás (másik településre)  
935 Ft, továbbá megtett km-  
ként 27 Ft, valamint 67 Ft fer-  
totlenítési díj. A gépkocsi igény-  
be vehető a koporsó vásárlási  
bizonylatának bemutatásával. A  
szállítással kapcsolatosan érde-  
klődni lehet a 79-126 telefonon.

— értesítjük az érdekelte-  
ket, hogy 1991. november 15-  
től minden szerdán, 8 és 18 óra  
között, egyenlőre még csak sze-  
mélyi igazolvány csere és útlevel  
készítési ügyintézését végez a  
martonvásári Rendőrállomás, a  
tűzoltószertárban kialakított  
irodában.

Az útlevel készítéséhez  
szükséges: 1 db adatlap, 2 db  
fénykép, 1db 1.000 Ft-os ille-  
tékbélyeg. Az útlevelkészítés át-  
futási ideje 2 hét. Ezen az időn  
belül postán kapják meg útleve-  
lüket. Személyi igazolvány és út-  
level készítésével kapcsolatban  
felmerült kérdéseikkel Janicská-  
né Járányi Kamillát keressék a  
79-007 telefonon.

— tüdőszűrés  
községünkben röntgen tü-  
dőszűrés vizsgálat lesz a 40 éves-  
nél idősebb férfi és 45 évesnél  
idősebb nő, valamint eu. könyv-  
vel rendelkezők részére.

A szűrés ideje: 1992. január  
8-án 8-13 óra

9-én 13-18 óra

10-én 8-13 óra

A szűrés helye: művelődési  
ház.

## Tudja Ön?

— hogy munkanélküli se-  
gély folyósításáról a Gárdonyi  
Munkügyi Szolgáltató Iroda  
intézkedik. Található: Gár-  
donyi Polgármesteri Hivatal  
épületében,

— hogy a dogozót végki-  
elégítés illeti meg, ha munka-  
viszonya a munkáltató fel-  
mondása, vagy jogutód nélküli  
megszűnése következtében  
szűnt meg. A végkielégítésre  
való jogosultság minimális fel-  
tétel: legalább három év  
munkaviszony az adott mun-  
káltatónál. Ilyen esetben egy  
havi átlagkereset jár. Termé-

szetesen a hosszabb munkavi-  
szony, nagyobb végkielégítési  
összeget tartalmaz. (1991.évi  
XLVII.sz.törvény)

— hogy mi az épület:  
olyan szerkezetileg önálló, föld-  
del szilárd összeköttetésben  
lévő építmény, amely a kör-  
nyező külső térségtől épület-  
szerkezettel részben vagy  
egészben elválasztott teret al-  
kot és ezzel az állandó vagy  
időszakos tartózkodás, illető-  
leg használat feltételeit bizto-  
sítja. (a helyi építményadó  
szempontjából fontos kritéri-  
um).

## A Tordasi Evangélikus Egyházközség istentiszteleti rendje:

Gyülekezetünkben minden vasárnap de. 11, és du. fél 4 órakor tartunk istentiszteletet. Minden hónap első vasárnapján, és nagyünnep első napján délelőtt úrvacsorát osztunk.

### Ünnepi alkalmaink:

— *Adventi estek* a fűtött gyülekezeti teremben, december 16–18-ig (hétfőtől szerdáig) 18 órai kezdettel.

Az igehirdetői szolgálatokat Csepregi András gyórkönyi lelkész végzi.

### — Karácsonykor

December 24-én 18 órakor Szentesti istentisztelet, gyermekek műsorával.

December 25-én de. 11-kor istentisztelet úrvacsoraszóval du. fél 4-kor karácsonyi történet olvasás.

December 26-án de. 11-kor istentisztelet a gyülekezeti teremben,

du. fél 4-kor református istentisztelet a gyűl. teremben.

### — Szilveszter — újév

December 31-én 18 órakor év esti istentisztelet

Január 1-én de. 11-kor istentisztelet.

### — Vízkeresztkor

Január 6-án (hétfőn) 18 órakor istentisztelet.

— *Egyetemes (ökumenikus) imahét*

1992. január 19-től 26-ig este fél 7 órai kezdettel, vasárnaptól szerdáig az evangélikus gyülekezeti teremben, csütörtöktől vasárnapig a baptista imaházban.

## Tájékoztató

„A Velencei-tó megmentéséért” Alapítványról

Az Alapítvány célja: a Velencei-tó megmentése, a további vízcsökkenés megelőzése, pótlása, a vízminőség javítása és védelme, valamint minden olyan tevékenység támogatása, amely a kitűzött célokat szolgálja.

Az Alapítvány székhelye: Polgármesteri Hivatal 2483 Gárdonyi Szabadság u. 20–22. Tel: 55–060.

Az Alapítvány számlaszám: OTP Gárdonyi Fiókjá 690–5320-as számlaszám.

Kérünk mindenkit, hogy az Alapítványt szíveskedjék támogatni. Részletesebb tájékoztatót a megadott címen kérhetnek. Az Alapítvány nyílt, bármely hazai és külföldi, természetes vagy jogi személy csatlakozhat hozzá.

A felajánlás tárgya lehet pénz, vagyoni értékű jog, szerzői jog, közreműködés. Az adományozott összeg az adóalapból levonható.

Bori Sándor  
a Kuratórium elnöke

## Hirdetések

— víz-gáz és központifűtés szerelést vállalok. Szabó István Tordas, Petőfi út 25.

— megnyitottam női fodrász üzletet. Ági fodrász Szabadság út 32.

— megnyitottam élelmiszer és műszaki cikk boltomat Kőzfársaság út 23.

— naplófőkönyv, pénztárkönyvvezetés. Adóügyekben tanácsadás. Tóth Gábor Tordas, Somogyi B. u. 16. T:78–650

— a tordasi sportegyesület sporttelepén hirdetési lehetőséget biztosít vállalatok és vállalkozók részére. A hirdetési díj egy évre 500 Ft/m<sup>2</sup>.

— állás  
Tordas község Önkormányzata állást hirdet a község közterületén végzendő munkák ellátására (parkgondozás, különböző karbantartások, temető ren-

zetségének biztosítása stb.).

Alkalmazási feltételek: jogosítvány (mg-i vontató vezetéséhez) jártasság különböző kerti, kertészeti gépek, a kézi kasza kezelésében.

Helyben lakók előnyben, fizetés: meg egyezés szerint. Az állás betöltésének kezdete: 1992 március 1.

— Tordas község Önkormányzata kivitelezésre és hasznosításra meghirdeti a község központjában építendő, nyolc különböző funkciójú épületek tervdokumentációit az önkormányzati tulajdonban álló központi területtel együtt. Részletes információ a Polgármesteri Hivatalban szerezhető.

— Tordas község Önkormányzata hasznosításra meghirdeti a műemlékjellegű „Cifra” pince ingatlanát (40 m<sup>2</sup> prészáz, 160 m<sup>2</sup> pince). A hasznosítás módját a pályázónak kell kidolgozni.

# SPORT

Tordas TSz. Sportegyesület megyei II. osztályban szereplő csapatai befejezték az őszi forduló mérkőzéseit.

A jelentősen megfiatalodott csapatok megállták helyüket és a körülményekhez képest jó eredményt értek el.

### Felnőtt csapat:

Perkáta, Martonvásár, Cerce, Vajta, Pázmánd, Tác, Csósz után a 7. helyen végeztek. 6 győzelem, 4 döntetlen, 5 vereség, 27–20 gólarány, 16 bajnoki pont a mérlegük.

### Ifjúsági csapat:

13. helyen végeztek. Mérlegük: 4 győzelem, 11 vereség, 24–44 gólarány, 8 bajnoki pont.

### Közgyűlés

A sportegyesület 1992 január 29-én (szerdán) a művelődési házban tartja közgyűlését, este 6 órakor.

### Horgászok Figyelem!

A fogási napló leadási határideje: 1992 január 5. A leadás helye: Takács János Gyűró, Petőfi út 58.

Vasvári Pál Tordas Sportbűfé

Polgármesteri Hivatal Tordas (munkaidőben)

Figyelemmel a téli időjárásra: felhívjuk mindenki figyelmét, hogy a horgásztavon Tilos a korcsolyázás.

## Kórus-toborzó

November 25-én megtartotta első összejövetelét az iskolában a tordasi asszonyokból álló népdalkórus. Kérünk minden énekelni szerető asszonyt és lányt, hogy csatlakozzon hozzánk!

A próbák általában két hetenként lesznek, este 6 órai kezdettel az iskolában.

Legközelebb december 16-án találkozunk.

Nagyon szeretnénk, ha férfitársaink is csatlakoznának hozzánk. Ezáltal egy szép régi hagyományt újíthatunk fel.

dr.Hamza Lászlóné

## Polgárőr hírek

Tudatjuk a falu lakóival, hogy lakossági közadakozásból, a Polgármesteri Hivatal és a tsz. hozzájárulásából a Polgárőrség részére egy Lada személygépkocsit vásároltunk. Anyagi lehetőségeink ezen felül még lehetőséget teremtett arra, hogy egy kézi CB rádiót is beszerezzünk. Mindezek feladataink hatékonyabb ellátását szolgálják.

Csoportunk már nyolc sikeres hónapot tudhat maga mögött. Büszkéek vagyunk rá, hogy a környéken elismernek

bennünket, munkánkra számítanak. Eddigi eredményeinkről, szervezetünk működéséről beszámoltunk a Polgárőrök Országos Találkozóján.

Köszönetet mindazoknak, akik anyagilag segítettek bennünket, s ha módjukban van számítnak rájuk a jövőben is.

Polgárőr társainknak és a falu lakóinak kívánunk kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog újévet.

Turda Sándor  
a Polgárőrség elnöke

## Tordasi Kisbíró — Független havilap

Kiadja: Tordas Község Önkormányzata

Szerkeszti: a szerkesztőbizottság

Tagjai: Márki Ferenc dr., Hamza Lászlóné, Szemerei János

Számítógépes kiadványszerkesztés: Szapper László

MÁTRIX Kft. Székesfehérvár, Dózsa Gy. tér 10. Tel.: 16-520

Megjelenik havonta, 500 példában. Készült: Duna-Print Kft.,

Dunaújváros, Gutenberg köz 2. F. v.: Farkas István